



教会三大目标	教会三大价值
呼召门徒 建立门徒 遣差门徒	和睦合一 传遍福音 荣耀神益人



**SCCCAC**

主日崇拜地址 (ADDRESS):
4855 Fay Blvd, Cocoa, FL32927
(Community Alliance Church)
WEBSITE: <a href="http://www.sccachurch.com">www.sccachurch.com</a>
CHURCH PHONE: 321) 837-9599
EMAIL: <a href="mailto:sccac99@gmail.com">sccac99@gmail.com</a>
MAIL BOX: P. O. BOX 410761
Melbourne, FL 32941
牧者: 姜智荣 传道
PASTOR: Vick Jiang

## 牧会短文

### 传递得胜者的感动

2016巴西里约热内卢奥运会赛程过半，129个运动项目通过激烈的比赛，最终金牌纷纷找到了自己的主人。中国获得13个金牌排名第二位。

冠军选手站在领奖台领到金牌，都会非常激动。4年拼死拼活运动训练所滴下的每一个汗水和泪水都没有白费，在那一瞬间最大化彰显其价值。得胜者的咆哮与颁奖仪式中的感动直接传到电视机前的每个观众。

不只是冠军选手，参加比赛的所有选手同样的努力，付出的汗水、泪水都是同样的。遗憾的是，金牌只有一个，不能颁给所有参赛选手。换句话说，4年的煎熬不一定能换来好的结果，无法保障在奥运舞台上得胜。这种压力使每个选手在竞技场上平均心跳率高达180次/分。

基督徒在这被称为“世界”的竞技场上无不时经征战，在生活的大街小巷都会面对从世界而来的强敌。但靠着战胜死亡权势的耶稣基督完全得胜！“然而靠着我们主，在这一切的事上，已经得胜有余了。—罗8: 37”。

基督徒是“金牌”获得者、是得胜者。让我们把得胜的感动和激动传给全世界。

—姜智荣

### 荣誉神传益人祝福的教的小会组



## \* 讲道信息 \*

前言：“Rising up Syndrome”在基督徒灵生命中也会显现出来，并且非常明显，也非常危险。如何恢复起初的热心？如何再一次行在光明中？

- 1) 要不断重复、不断思想福音。
- 2) 认罪  
行在光明中 = 认罪  
行在黑暗中 = 说无罪
- 3) “自己”认自己的罪  
结论：神已经与我们约定：必  
要赦免我们的罪，洗净我们  
一切的不义！

## ~ 聚会日程 ~

聚会时间	地点
主日崇拜	王日 9:00-10:15 教会
祷告会	周三 9:00-10:15 王秀云店
恩慈小组	周四 9:30-11:00 Faith Fellowship教会
仁爱小组	周五晚 7:45-9:15 王秀云家里
以马内利小组	(第一，三周) Eddie家里

- 欢迎第一次来到教会的新友：真心祝福，并欢迎您。请留下您宝贵的名字与联系方式，以便我们能与您有更好的沟通。
- 周三祷告会、各小组聚会继续进行，希望能有更多的人参与祷告事工。
- 今天Pre-DT结束以后有AT meeting。

- 传道下周参加宣道会总会年会（8/15-18，Colorado Spring），下周有董效玺牧师证道。
- 姜基础班（5周课程，在8号教室，姜师母带领），请弟兄姊妹参加。
- 今天继续Pre-DT 预备门徒训练课程（在7号教室），和《基础班》最后一课（姜师母带领）。
- 下周主日崇拜结束以后，陈健君弟兄分享关于基督结婚婚姻的书：《你与我，到永远》。

#### \*\* 奉献支票抬头请写 The Alliance Southeast \*\*

#### 代祷事项

- 求主继续保守教会牧者、同工和教会各项事工。
- 请为教会慕道友与新加入的肢体能适应代求。
- 为各个小组活动祷告。希望通过小组聚会的活跃，能拯救灵魂，也能在小组里彼此建立，彼此成长。
- 教会正在进行的门徒训练事工代祷。已经开始Pre-DT，请为参加 Pre-DT 的肢体祷告，
- 为出门的弟兄姊妹祷告（林仲伟、罗月梅）。
- 请为需要解决身份的肢体代祷（陈华、崔文旭）。
- 教会计划从RTS聘请Children Intern Minister，求神赐给我们有责任心，有爱心，并有恩赐的神学生。

神是灵，敬拜他的必用心灵按真理拜他！

# 主日崇拜程序序

## 灵命周粮

— 约翰一书1章9节

## 传好消息

第二次世界大战结束，各国签订停战协定，宣布世界和平。但是在菲律宾小岛上，有一位年轻的日本皇军中尉小野田弘男，却浑然不知战争已结束的消息。日军曾尝试寻找他，还用飞机在岛上抛下和平传单，要让他知道战争已经结束。然而，小野田弘男却不相信，以为传单是出自敌方的诡计。因此，他仍坚守在1945年所接受的最后指令：留守战斗。他在丛林里生活了30年，誓死不降。直到1974年3月，他的前任上级军官专程从日本远赴菲律宾，撤销先前的作战命令，小野田弘男才卸下军职，并接受战争已经结束的事实。

至于耶稣基督的好消息，至今仍有许多人不曾听过，也不相信耶稣“已经把死废去，藉着福音，将不能坏的生命彰显出来”。而我们这些听过并且相信耶稣基督的人，有些仍然靠着自己，有如生活在丛林里，没有得胜的喜悦和力量。

我们需要向人传讲基督战胜罪恶和死亡的消息，人们听到时，最初的反应可能是怀疑或不信。但是我们可以确信，只要人们明白基督已经争战得胜，必得着自由与释放。

— www.odb.org

敬拜赞美 Praise	赞美队 Worship Team
诵读圣经 Scripture	约翰一书 1:5-10 1 John 1:5-10
传讲真道 Preaching	行在光明中 Walking in the light
奉献祷告 Offering Prayer	姜智荣传道 Pastor Jiang
教会讯息 Announcement	司会 Presider
回应赞美 Response Hymn	众 Congregation
祝福 Benediction	姜智荣传道 Pastor Jiang

**愿主耶稣基督的恩惠，神的慈爱，圣灵的感动，常与你们众人同在！**

## - - 至日崇拜事人录 - -

日期	证道	司会	赞美	翻译	奉献	招待
8/14	姜智荣传道	闻思睿	林妙玲	陈健君	周清睿	姜师母
8/21	董效玺牧师	陈健君	王秀云	陈全敏	周清睿	姜师母